Gl dgatd ojt}.
( 28 Ls HE ) 3a=2, a=2 web a9l Fe 1+ V3iolnz
olmz oml- V3 .
Tl z2lols ol zlalsla o= ar? a—a=1+3i—(1+/3i)
sle|l7]olslel9|lalw@ 5 =1+V3i—(1-+/3i)
1 elzlelslolieoe|15]|0 =33 =23
6l@|17]@18|D|19]® | 20] ® —6 . ]
21| ® |22 24| 23] 3 | 24| 7 | 25| 40 1. [BAAE] 985242 ol8ad d7d &S
261161 271361 281 26 | 291 11 | 301435 7. [EAE] dolAA A g F3t TR
{z*y=3 RG) F 270 p, ¢o ADATS 47 P, QF A,
- ry+r+1=0 - © 24 prat—22—3 <04
( s o ) olg} & G oA (z—3)(z+1) <00]m&
y=x—3 N =) P={z|-1<z<3}
L [ZA9E] G4 2 Ada ot O ol HslE 4 gz Jo—al = bel
c e 4— » . z(x—3)+z+1=0 —b<z—a<b
- o—l( : f v, : 221 +2y o A 2—2r+1=0 a—b<x <a+bo|EHE
A+B=(z —y)+(2x +y)=3x (m*1)2=0 Q:{x|a—b§x§a+b}
2. [BAYE] Bake FA Ad r=1 p ool SR dageadelng p=Qojelol
i) =itit=i+(—1)=—1+i z=1% © e Bk WA T SH b=l ath =3 O
y=—2 ato] W =1, b=20]2%
[EA9 %] A5+ AL o]gate] A5g AAT) mel a=1, b=—20]2% ab=2
1 1 1 1
35><375:35+(7)=3°=1 atb=-1 12. [EAYE] F FXHo] M2 £40] HE 7|E7E
] L 8. [ZAYE] Feigss JAoI5E o8 Age | T
= Z o =
L [EAYE] WEHY FxE T %kg 23, AR BC o 248 Mola} 44}
F A" 0(0,0), A(B,0)S 3:12 UEs= 9 AF7VE ‘. Vel =
g Y y=var o THZE g BFgoT 1 4718 ABC = AB=AC 2l o] 5% 4tztslo] a1 W
3x8+1x0 3x0+1x0 “}ﬂ y& Wgor —27F FPolE LHTE AM, BC: A=
( 3+1 3+1 ) o2z (6, 0) HERAE el A4S
_ B N ) y=+a alz—1) —2
. fxﬂsﬂ&] el AL o183 FRRE T | o gl _w”} e Ao
’ 0=+vax(—1)—2
f@=at s gl AR dsel | o,
=920 H
f(a) 20| B —a=4
fla)=3a—1=2 a=—4
webs] g=10]R%
1(2) = 0. [BAYE] 229 ANE o83t 4NY EAE
EEEN) A,
y=30—1914 100709 422 A He) ADRLE T, &
r=y+1 T
D 100—log100
lzgy‘f‘g ]K‘] Zgl}“j BC'O/] 7]%7]% mol-ﬂy
F A A(-2, 3), M(o, — A
o Aol z o yE A= Hw 7, =200 T A, MO ;m)jH
o ) oy —2m=3
y=torte, 1000719 AR g A2 d Pl ABRPE 7 (A4 AM & 717D = 5=
11 2 og1000 - 2mo3
[T a)=gatgolng 1000 %% 2
> o F A4e]l NE £ W F A9 718718 F&
=5+ T, = 3000 —1loER
-1 whe A i
[i olc] EHlAA o] §lo [e) = £7M— 2
C[BANE] SuSdd P e U 7, 200 2+ 3m =2=0
S5 {a,} N4 0, 0,9 0,9 FHFFo|mR (m+2)(2m—1) =0
o xa, 10, [BAE] 44949 H2e Ta m> 00|z
=2x18 g2 2*+8=029) A& A5 m=L
=36 (m+2)(x272x+4)=0 2
o|il, a; > 00| olx 13. [EAYE] FeFTe 2= HEE 0] &3to
=6 r=—2 TE 22—2z+4=0 oA nds 73t
(el ¥ —2r+4=09 & Fahd )= 2t
Tulsde] AANLE o, FNE ret e r=1+3i 2r—1
G =ar=2 -0 geb WA P g=09 2L %(zxﬂng
4, =ar*=18 - © r=—2 BE z=1++3i £ z=1—/3i = o1
O+ @A or 3
g r=-2+0i 9 FFE 0, 2 L1
o], r>00|ng r=1+3i9 5FEE V3, 2r—1 2
r=3 r=1-1/3i9 JFHEL /3




3
4 1
)
3
olmE fels fo)=——+5 9 1=
g
3
_ 4 _ - 1
2 y=—29 IYPZE 2 F9 %@95325{
X
2 yFe Wgow %1{% Wols et e zoltt
3
O a]F)2 4 1 [ M= = oAdIax
vﬂ%‘r f 1‘) 1 +5’] »j-‘jﬂu' = el
Ty
1 1 ~ _ 1
o WA EXi) of diste] tiFHolm= P=5
1
= — 0
= I
WA ptg=1
[#a]
o 1= cr+d
e y= (& a=0, ad—bc=0)9 L
ax+b
o] Paie) wAde a=—2, y=Solm, 2
a a
e 5 geas wg (-2 L) b oy
a a
ojt}.
14. [EAIGE] 219 S ]88t FE2IE 4
A,
log;6+1
6)=—2 o
f(log;6) 2log,6—1 ol A

log;6+1=1o0g56+logs3=10g,18

—1=1log;6°—log;3=1og;12
9] 3}

2log46
219 We] W 32
log,18
log;12
log18
log3
log12
log3
log18
log12
log (2 3?)
log (22 3)
_ log2+2log3
2log2+1log3
a+2b

f(10g36) =

2a+b
[TEZo]]
logh
log3
~ log(2x3)
log3
_ log2+log3
log3
a+b
b

log,6=

f(10g36)=f(azb)
a+b
b
a+b
b

a+2b

+1

2X —1

2a+b

a+2b
b

2a+b
bxb

a+2b
2a+b

15, [EAGE] oJAg5st 349 A% BAZ o183
o OJRYSY ARGk TR
ARPAY h(x)=09] F 2o 29 GoluE Q%
B 43 h(z) =k(z—2)(z—6) oIk
A5l n fla) o)A A%}
=

g h(z) = o]ARFola

xXb

ojBE T h( )= =494 HYgk 45 2=
p=4, g=4°]2%
pt+q=28

16. [ZAYE] +84 AGHE o83t 49 gt
s FH).
(i) n=19% o,
1 241

2a,

ol M

a; =

a12:1
a, > (00| P&
(FH)=q, =1,
($¥)=1-0=1
Wb n=19 © (x)o] FH@},
(ii) n=m ¥ 9 (x)o] Ayt 7}4g3H
=Vm—ym—10B%

m+1 m

ap= Eak +am+1

k=1 k=1

m

:kzgl(\/%— \/m)"‘amﬂ
— (VT=0) + (V- VT)+
+(vVm—vm—1)+a,.,
EERESER
+1 a, i +1

Zak:

=1 2“m+1

-V +am+l

3

o|m=

o~

ap, +1
2am+1

=

T

2 —
a,1 t2vVmxa, ,—1=0
Qi1 = m=* vm+1

o)1, a,,, >00| 0%

oty WebH n=m+1 ¥ W= (x)o] Pt

.
(1), (i)l Y&ty BE A n o st
a, = \/5_ \/nTlOIU}
(m) =vm, glm)=Vm+1 o2&

f(25)+¢(35)=5+6=11

17. [EAYE] AFENE o83t AAse #s T
g},

a®+2ab+a? +2a+b+le boll diate] g aece
2 Agsle] R sd

(a® +2a+1)b+a +2a+1

=(a+1)’b+(a+1)?

(a+1)%(b+1)

2

91e] 29 ghe] 245 =7 x 50| B &
(a+1)%(b+1)=7"x5

a, b AdFolnz

a+1=7, b+1=5

e a=6, b=4°]2&
a+b=10

[F22]]
ab+2ab+a?+2a+b+1E ad et WHzlEo
2 Asto] ¢ledalstd
(b+1)a®>+2(b+1)a+(b+1)
=(b+1)(a®*+2a+1)
=(a+1)*(b+1)

e 2] gho] 245=7>x50|BE
(a+1)*(b+1)=7x5

a, b AAFo|lnz

a+1=7, b+1=5

et =6, b=4°|E=
a+b=10

18. [EAI9=E] A} HA Aol AYE o] 83t A
o A¥E P}
A A 00, 0), A8, 4), B(7, a) & BEAHRE 3}
£ 4713 0AB 9 #A5A Go #Axe

0+8+7 0+4+a) = ( 4+a
3 7 3 3
SlR=k=4
4+a
b= 3 NG
A, A 0A Y wAAe
y—%x =, z—2y=0
A G, b)) AR z—2y=0 Atolo A7t VB
olm=
-2
[5— 20 _ /5
12+ (—2)?
I5—2b|=5

5—2b=5 FE 5—20=—5
b=0 T b=5

a>00°2Z @A b>00|th
Wl b=5, a=11°]E=2
a+b=16

19. [EAYE] 3] o 4dE ol gste] Fghe

n n—

Zak Eak—2n +2 (n>2) )
k=2 k=
ol n=2% dilstd

ay,—a; =10

T a+a, =8, ay,—a;, =105 AYste] EH
a=—1, a,=9
2 o149 A% n el ol

n—1
Zak Za
:(a2+a3+~~-+an,1+an)—(a1+a2+~-~+an,1)
=a, —aq
=a,t1
@ A
a,+1=2n*+2

a,=2n*+1 (n>2)
ety 59 (o} &
a,=—1, a,=2n"+1 (n>2)

10 10
Z @ =a;+ E ay,
k=1 k=2

10
=—1+Y,(2K+1)



21. [EAYE]

10
—1+ Y2k +1)-3
k=1
10
=—4+2) K +1x10

X X
=g 202l 161 21110

=776

20. [%HHJ— BE'S ojd’e] ug o3t
o g FEIL

. 7 Adid giSolnR gt EXlgt
27 bl A X9 ZE 94 z ol el
(f o fi(z)=zolB&

A X9 BE 92 g ol diste]
flz)=f""(z) oIt}
u}epA

.21 (Ur)oﬂf‘i A% X9 i 94 gl st
() =2z0lB2 H3 X9 94 F flz)=22
g TE3kE 94 a7t Hoj® sk EAjsi.
webA f(1) =29 f(2)=4 T Aok shte
k=

mebA f(1) =3 (= 2)
L ZA (oA f( 1)=2
S *é%‘o}‘ji

~

i

(i) f(1)=20]a1 f(2) =4 ¥ o,
z221 (bl st (f o f)(1) =10]2&
fr()=f(2)=1
olm] =7 (7hol <Jsto]

(ii)

=N
CEZRE
AT
= Lh=51
s o
?Q\ni—lﬂ
w0 1o,
v\/\./ ~
2 ol =
wLM—&I
o < o
L2 o e
&H
= g
[\
Il
[\
o
d
fil

~n
—

t
(g rr

(1), (i1), (i)elA
7bse #4 o] G g0t ()
kA g, v, T BF ol

F A9 B9} £42 olgsed 3
og7le) de EAE AR,

Of .. 5 ,,,"F

#uEAW 9] 4 0, A, B, C, F9 &3

(0, 0), (12, 0), (12, 12), (0, 12),
A 0'& A& BC 99 Holmz A
(a, 12) 2 & & 9k

= H F & A% DE 99 A
Ztzb = A% OC, ABZ 2:1 =2
A HAREE B, 8) 2 FE T
24 00" 7 Ad FF & 25 4
2 AH 00" A FF' & A=
e e K B o e g SR
12-0_8-0

a—0 b—5

2a=3b—15 @)

Ax PQE AR 00’9 4 (3,
o TH (7,4) & Ave FAXo|m
A4 e
—4
= —3)+
y=7 7(7[: 3)+6
1,15
=TRrhy
1 1
Web] m=— -, n=olng
2 2
m+n=7
[GEE9]]

HxHEd 99 & 0, A, B, C, FAJJr
(12, 12), (0, 12)
A0S AR BC 919 Holmzm A

o
K
-n
ol =)

Shi
(<0
ol

Sz

X oo o,

7

"_'_ 4
5. L
M
N
(0] -~ 5 F

_4-6 _—-2_ 1
a+87g 4 2
2 2

zl/ki 00’ er Z]/H PQ% _’]: o]ui 11/\-] 00’ _/]
71&71= 20

12-0_ 12 _

a—0 a

a=60R 2

M(3, 6)

A 24 PQ o WA

(z—3)+6

y=

m\»—\ m|>—\

15
Tt
15

n=-—0o|H&

LY m:—g, :

m+tn="7

22. [2AYE] 1% RE gAiel e Tt
T A% A=1{2, 4,6}, B=1{3, 6, 9} oA
AUB={2, 3, 4, 6, 9}
wetA] "Ed AUBY EE 949 o
2+3+4+6+9=24

23. [EA9E] FF4Y B2 S ol&atd AFY #S
T,
Fol7 542 2ol
g s
8—4—10+a=0
e a=6022 o|F Fol7 S0 tiglele] 4
2]k
$3—12—5x+6=($—2)(12+z+b)

:xg—x2+(b—2)x—2b

S
[ea

WEajolmz o] 2 =2

ge] AG¢E v b=—3°ER a+b=30]
=8
[E289]
Fox SAo] 2P —a?—br+a=(z—2)(z2?+z+b)
oln® f—a’—brt+aE -2 WFW Kol
@’ +z+belil v A7} 0 o)t
ZHAM S o]&sk] Ak
211 -1 -5 a
2 2 =6
1 1 —3| a6

w5 2’ +r—3 )3 YHAE a—6 A
a=6, b=—30°]82 g+b=30°|t},

24. [ZAGE] oA H S 23 Ao BAE ol
Eig=g
oA r—azr+a—3=09 F & o, 8
s @3t A%el el et
atf=a, af=a—3
29 Go] 100]m
a=10
wep % 2o F& a—3=7olt

25. [EA9E] UHAARYE &3t ymAE T8
=
v g eol oJste] vEd P(r) & z—kE Uhe
A=
Pk) =K+ +k+1
g P(z) & r+k2 Yie Yo
P(—k) ==K+ —k+1
wrjAl e} gho] golms
Pk)+P(—k) =K+ +k+1+ (- +K¥—k+1)
=2k" +2
=8
=3



tgaa P(z) & z— K o2 UFE UuAE
PE)=(K)>+ () +K +1

=3 +3°+3+1

=40

26. [EAIY =] A3 AEA A% =& AAS

o| &3t F-EAFE A+E T
A={1,2, 3}, B=12, 3, 4, 5} 9lA
AUB={1,2,3,4,5}, ANB={2, 3} o2&
=(4uB)n(ANB)°
=(4UB)—(4NB)
={1, 4, 5}
PC XC Uo|B®R
{1, 4, 5}c X {1,2, 3,4, 5,6, 7}

[ X= 1, 4, 55 W= daw zhe AAFIS

27. [EAYE] ASAT
£ T3,

o x Va=n(ne Ad5)e sha g

el

29 44g

T2el #el g n o] diAlE
a=4x3xk (k& A94F)

9] Eolojof 3t
k=1 a H%

ol HHv

< 36 ot}

ol g3te] Hxzk

v Al

28. [EAIY =] HYo|TE o]&3t] A9 WAYS T

gk,
T A28 OAB, O'A'B’ o WAst:s 9S 44 ¢
C' °olg} sk}
d C9 WA HolE ra} a9 Cc= rE, y
Zo BF Al A1AREAEC F4o] glerz FA
o %= (r, r) otk
Iy
B
O\
(.
)
0 A x
T T 4 A4, 0), B(0, 3) ol tiste] A AB 9
WA AL
X 1
T33!

é— 3z+4y—12=00°]aL 9 C7} A AB | Hslm

o] 34 (r, 1) 9 A4 AB Aole] A ge

‘?}Zl%‘” o] ro} gonvz
|3r+4r—12] _
V3i4+4?
|7r—12|=5r
Tr—12=5r & Tr—12=—>5r
r=6, r=1
0<r<3o2z
r=1

web 9 oo A

rlo

A AWM, 0) xF9] WFow 5UF, yFo o
o2 vk HyolFatd H A'(9, 2) 7 HER o
O

]

3%

]

C7t ABolEF A 7o

29. [EAY=E]

30. [EA19 =]

(z—=5-1)+(y—2-1)*=1
(2=6)"+(y—3)" =
22+t —122—6y+44=0

a=—12, b=—6, c=44°|R%&
atb+c=26
(]

JRe oo wAge) do] rE The 2
2% 78 4 ol

B
.-r
!’ M
0 ' A
Ao FAHE Molgt s, A MoA Al ¥ 0A,
OB, AB | U9l 419 Qo] 9] A8 Aol
ro} Zomg

AOAB=AMOA+ AMAB + AMBO o2&
%xﬂx@

1 = 1 — 1 —
=5><OA><T+EXAB><7”+5><OBX7~

6=%r(4+5+3)

WA B3 99&
£ T3
RE A4 o ste]

olgst]

22—2(a—1)z+b—2>0

ojmZ o2 2*—2(a—1)z+b—2=09 W
A& D, o2} 34

Tl=(a—1)2—b+2§0

ot A (a, b) © 28 22 FRHWAA 25
Al

2

> (a—1)2+2 @

o] A &3t

=(@—D+2

—a-+k
0] a
a+b=kz W b=—a+ko]BE 7]&7]7} —19
2ol @ d9g AYHA pEHe] HAY o

[eZ]

&
a+bel gto] FHaelrh
ol AX b=—a+k
A folmz At
(a—1)’+2=—a+k
a?—a+3—-k=0
ol A o’ —a+3-k=09 WAL D, W
D,=1—-4(3—k)=0
11
4
meb m=-Lolm g

4m =11

|2 b=(a—1)*+27}

k=

A5 4ag

4

g3l WY ¢

ay=a,+9d, °|BZ 278 (FHelA

55=1+9d,
d, =6
u}2hA|
a,=1+(n—1)6
=6n—>5
A=1{1, 7,13, 19, 25, 31, 37, 43, 49, 55} 0| L&
n(4)=10
z27 (W)ellA
n(ANB)=n(ANB°)o|x
n(A4)=n(AnB)+n(4nB°)
SIh=R=t
n(ANB) =
ThoF K% 49 94 A2 AFH AeoRE Ud
P& W, AHT F 7 AnBe YholW ¥
{b,} & SaAFde|nZ J§F 49 BE dave A7
B9 divt vk wiEA n(ANB)=1008=
n(ANB) =50 Eolt}
A 2 Fqom 5709 dAE Muste A
= & F 7HA Bg-elth
(i) AnB={7, 19, 31, 43, 55} °l
RE dr9] e @:155 olmZ %A
(thol] Ezoltt.
(i) AnB={1, 13, 25, 37, 49} 21 A2
BE dae e 75(1;49)=125 ol 7
(thE =EA171.
wel] AN B={1, 13, 25, 37, 49} o]t}
g8, n (AQB):EXn(AcﬂB):5O]Ei
n(4°NB)=10
A
n(B)=n(ANB)+n(A°NB)
=5+10
=15
A7 691 AT & A 2 AT 49
A& A7t 1002w 4 {p,} o T 6 o
ol [ B 949 Ve 10 olgtelth,
et 4 {p,} o TA= 6 Bt A
Olﬂﬂ n(AmB)=5 n(A°NB)=10¢°]1L,
d {v,} & sATEolER [ BY 945 A2
TEi 37139& s A
1, ¢, ¢, 13, ¢35, ¢, 25, ¢, ¢4, 37, ¢, c5, 49,
Gy Cpo
o]a} 3t 4 oh;]_
sArE {b,} o FAE dy 2 s
13—-1=12
=3d,°|m&
dy, =4
B=1{1,5,9, 13, --, 53, 57}

e A% B mE
A7 49 BALde

dao] & ATl 10]n

A1FHE A15Z74A 9]

3} gonz

15(1;57) 435

[(Fa]

T S ge] 3/ ol TS VAW 11 FE
T TAHFEE )BT



